Test 1.3.2016

Ldsungen:

VKD

Punkte

1 | Inder Tierhandlung kosten zehn Goldfische und neun Ratten 105 € wahrend vier Goldfische
und funf Ratten 49 € kosten.
Was kosten die einzelnen Tiere?

L:
Goldfische =6 €
Ratten=5 €
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2 | Bitte berechnen Sie die Unbekannten

a)
2c - 3a
2c + 3a

I
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L:
c =9; a= 6;

b)
5u - 4w
2 1
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3 | Bitte berechnen Sie die Unbekannte

a) ((2m+9)-(-4)+7)7+2=-33 | L m =-3

4 | Bitte isolieren Sie die genannten Unbekannten

-5gi + 6
4-3 ~ 8x =4v [xg]

L:
5gi + 16fv — 12v — 6
-32f + 24

_ 32fx — 24x + 16fv — 12v — 6
9= ~5i

5 | Bitte berechnen Sie
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